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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 128

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	MANUTENZIONE SENTIERI COMUNALI  - AFFIDAMENTO.


       L’anno duemiladodici, il giorno 20 settembre alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                    X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                        1                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA  GIUNTA  COMUNALE

Preso atto della necessità di effettuare un’ulteriore manutenzione e pulizia ai sentieri comunali al fine di garantire la loro regolare percorrenza, sia all’utenza cittadina che alla potenziale utenza turistica, informata dalla pubblicazione della carta dei sentieri realizzata in collaborazione con la Pro Loco di Masera;

Considerato che, in ragione di ciò si è contattata la ditta locale specializzata nel settore Agrimasera  affinché, se interessata, formulasse un’offerta per la manutenzione dei sentieri di che trattasi, che necessitano d’interventi di taglio della vegetazione invasiva con sistemazione della viabilità pedonale;

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 20.09.2012,  prot. 2546, che per gli interventi richiesti prevede:

· Interventi sul sentiero rosso della carta: dalla Fraz. Ranco a S. Antonio; dalla Fraz. Menogno a Cresta, Rivoria, Rogna, Casa Brencio fino a Ranco; dalla Fraz. Rivoria a Menogno sopra, Forniago, Villa Caselli, Casa del Secco; dalla Fraz. Caglia a S. Elisabetta, Merrro Quartavolo, S.Antonio;

· Interventi sul sentiero verde della carta: dalla Fraz. Casa Benvenuta a Bondolo, perimetro Villa Caselli, Menogno; dal lago di Onzo a Ranco;
· Interventi sul sentiero giallo della carta: da Onzo Filippini a Chioso al Moro, Casa Brencio, Bondolo, Forniago; dalla Fraz. Ranco a Casa Leone, Crana, Caglia;
· Interenti sul sentiero blù della carta: dalla Fraz. Marchiuso a Torretta, Marzone, Casa Brencio, Menogno; al costo complessivo di €. 2.900,00+ Iva di legge;
Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta in quanto da considerarsi equa per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta locale specializzata nel settore della manutenzione del verde, Agrimasera con sede in Masera gli interventi di manutenzione dei sentieri, mediante il taglio della vegetazione invasiva e con sistemazione della viabilità pedonale, al costo di €. 2.900,00 + Iva di legge;

Di prevedere la  complessiva spesa  all’intervento 1080103 (cap. 1928) del bilancio 2012;

Di acquisire il certificato di regolarità contributiva (DURC).

